






Okresní správa sociálního zabezpečení Hradec Králové

Slezská 839, 502 00 Hradec Králové

Kontakty

-  +420 9501 88 555
-  IDDS: g9rac8p
e-podatelna: posta.hk@cssz.cz
-  www.cssz.cz

Popis objektu

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ.

Objekt je veřejnosti přístupný.

Základní přehled přístupnosti



Uživatelský popis

Vstup

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou.

Hlavní vstup do budovy je kombinovaný, hlavní část tvoří širokého schodiště o dvou stupních, výška stupně 15 cm, šířka 300 cm a následuje podesta o šířce 400 cm a hloubce 150 cm, pobočnou část tvoří nájezdní můstek – se zábradlím - pro imobilní občany o šířce 95 cm s mírným úhlem stoupání do 5 stupňů. Povrch nájezdního můstku je opatřen gumovou, protiskluzovou výplní.

Vlastní vstupní dveře jsou bezbariérové, dvojité, skleněné s automatickými dvoukřídlovými, posuvnými dveřmi, průchozí šířky 180 cm. Za zádveřím se hned nachází clientské centrum. To je v celé své délce průchozí, bezbariérové. V úrovni podatelny jsou mechanické prosklené dveře v dřevěném rámu o šířce 80 cm s možností mechanického otevření druhého křídla. Tím se prostupnost zvýší na 160 cm. Za nimi se nachází sociální zařízení pro klienty, které je standardně upraveno pro imobilní občany.

Z prostoru dveří u podatelny lze projít dvojicí skleněných dveří ve dřevěném rámu k centrálnímu schodišti budovy a dvojicí výtahů. Průchozí šířka dveří je 80 cm.

V budově není instalováno akustické zařízení pomáhající nevidomým navádět k danému orientačnímu bodu a informujícím.

Vedlejší vstup do budovy se nachází na konci clientského centra (za podatelnu a sociálním zařízením), ale současně slouží jako propojovací uzel se vstupem do budovy IPZS ČSSZ, ÚSSZ pro Ústecký kraj, Liberecký kraj, Královéhradecký kraj a Pardubický kraj a technickou částí OSSZ Hradec Králové.

Tento vstup je opatřen mechanickými dvoukřídlými dřevěnými dveřmi o průchozí šířce 90 cm, respektive po otevření druhého křídla 180 cm a výškový rozdíl podlah budov – 7 cm – je ukončen výrazně označeným schodem.

Interiér

Pro klienty je vyhrazena 1. NP budovy s vyvolávacím systémem, čekárnou a přepážkami klientského centra. Součástí klientského centra je také univerzální místnost WC pro všechny klienty, včetně imobilních.

Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří těchto pracovišť je umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště.

Všech 5 nadzemních podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřními schodišti, dvojicí výtahů v rozsahu 1.NP až 3. NP.

Výtah

Bezbariérový přístup pro imobilní občany je zajištěn dvojicí výtahů od 1.NP až po 5.NP. Z klientského centra jsou dvěma výtahy propojena nadzemní podlaží, a to osobním výtahem o rozměru klece 100 cm x 140 cm s dveřmi průchozí šířky 80 cm a druhým osobním výtahem o rozměru klece 95 cm x 105 cm s dveřmi průchozí šířky 80 cm.

Hygienické zázemí

Ve všech nadzemních podlažích budovy jsou oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Dveře místností sociálních zařízení jsou šířky 80 cm. Tyto slouží pro zaměstnance. Na úrovni 1.NP, 3.NP a 5.NP jsou samostatná WC pro imobilní občany. Dveře do těchto WC jsou šířky 90 cm.

Parkování

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít odstavná parkovací místa v ulici Slezská a přilehlých komunikací. Pro osoby s pohybovým omezením v ulici Slezská vyhrazeny tři parkovací stání, nacházející se 12 metrů (přes silnici) od hlavního vstupu do budovy.

Fotodokumentace

